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     66ª SESSÃO 
41ª Sessão Ordinária 

 
       Ata n.º 66/2018 – Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (03-12-2018), as 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, 
em sua Sexagésima Sexta Sessão e Quadragésima Primeira Sessão Ordinária. Com a presença de oito 

vereadores, estando ausente a vereadora Luciana de Jesus Maia. Sob a Presidência do Vereador Dorival 
Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus 8, Versículo 5 ao 11) realizado 
pelo vereadora Rosana Rocha da Silva. No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata nº. 
64 e 65/2018, foram colocadas em Discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio n. 405/2018 – Autoria 
do Poder Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei n. 893/2018; PROJETO DE LEI n.º 893/2018. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a readequação do Sistema de Controle Interno Municipal 

nos termos do artigo 31 da Constituição Federal e Artigo 59 da Lei Complementar n.º 101/2000 e da 

reestruturação do Sistema de Controle Interno do Município de Lidianópolis e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI Nº 005/2017. Autoria: Mesa Diretora. SUMULA: INSTITUI O FUNDO FINANCEIRO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE LIDIANÓPOLIS;  EMENDA MODIFICATIVA n.º001/2018. Autoria do 
Vereador Anderson C. Alves. Projeto de Lei n. 886/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a 
Receita e Fixa a Despesa do município de Lidianópolis  para o EXERCÍCIO de 2019 e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI n.º886/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
município de Lidianópolis  para o EXERCÍCIO de 2019 e da outras providencias ; PROJETO DE LEI n.º 

894/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza Credito especial na importância de ate R$8.004,30 
(Oito mil e quatro reais e trinta centavos); PROJETO DE LEI n.º 895/2018. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º 896/2018. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 
Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; 

INDICAÇÃO N.º030/2018 – Autoria do Vereador Anderson Cleiton Alves. Que seja providenciado a 
construção de EDTITAL/Porta Vidros, no Plenário Legislativo; INDICAÇÃO N.º031/2018 – Autoria do 
Vereador Anderson Cleiton Alves. Que seja providenciado Funcionário como atendente para ficar de plantão 
em horário de embarque e desembarque de alunos, no portão da escola municipal Maria José de Andrade 
Moura, nesta municipalidade; Oficio n. 189/2018 – Autoria Secretaria de Saúde – comunicando a todos 
sobre arrastões combate a dengue a serem realizados na municipalidade nos dias 03/04/05/06 e 07-12-18. 
No EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra: Presidente DORIVAL CAETANI. Projeto de Lei nº 005/2017 está 

sendo encaminhado para as comissões de justiça e redação final. O projeto 005 está sendo retramitado para 
ter uma resposta das comissões a respeito do que nós faremos com ele, se nós aprovamos ou não, porque 
já está a um bom tempo, quase um ano e nós precisamos saber se aprova ou se as comissões vão reprovar. 
O Projeto de Lei nº 893/2018 está sendo encaminhado para as comissões de justiça e redação final. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Eu fiz a indicação pela Escola Municipal do nosso município aonde o que que 
acontece, pedindo para se ter um porteiro somente ali nas horas de entrada e saída das crianças, onde os 
pais, as mães e os avós têm que buscar as criancinhas ali. O que houve, nessa semana, eu não sei até se a 

Rosana já está sabendo desse fato porque também ela é muito conhecida da Rosana, teve uma criança que 
a avó foi buscar ela, a avó foi pegar, entrou, fechou o portão e no sair ela foi pegar o carrinho, Isabel, foi 
pegar o carrinho e descuidou um minutinho, só que ela que fechou o portão, e ela descuidou um pouquinho 
ali de pegar o carrinho e a menina correu e ela não viu, quando ela viu foi um desespero só porque o Yulsef 
já tinha subido no ônibus e não dá visão para ver a criança, a criança estava atrás do ônibus, colado no 
para-choque, encostada. Então quer dizer, foi aquela correria, aquele griteiro e conseguiu pegar a criança ali 

a tempo de o ônibus sair, inclusive o ônibus ia sair de ré ali para poder sair para frente. Até a mãe dessa 
criança, ontem me procurou e ficou chorando, eu até ia procurar o Adauto diretamente para a gente 
conversar, poderia do corpo mesmo administrativo ter alguma pessoa de dentro do colégio que fique 
somente no horário de entrada e saída, um por um porteiro especial. Então é isso a minha indicação. Eu 
acho que isso aconteceu quarta, a mãe eu acho que ficou sabendo ontem porque até avó que foi buscar e a 
avó, coitada, está se culpando. Então está essa situação, até eu falei que o que eu só posso fazer, eu vou 
conversar com Adauto, vou fazer uma indicação da câmara para que se disponibilize alguém para ficar nesse 

portão, porque as pessoas entra e sai e por desperceber mesmo, pode ser até eu buscar uma criança e 
esquecer o portão aberto e aqueles que estão ali fora esperando vir o pai Não se preocupa coisa esqueceu o 

portão aberto lá pegar o avião e aqueles ali fora esperar a mãe ou avó, criancinha pequenininha, começou a 
andar agora, correndo e não entende nada, quer dizer, se acontece alguma coisa não tem culpa, o ônibus 
não tem culpa, ninguém tem culpa, mas, só por isso que peço a indicação para ver se tem possibilidade de 
haver. A outra indicação minha é a do edital, Val, um dia que nós tinha conversado sobre isso aqui nosso 
interno, até coloquei uma indicação para a gente estar comentando, se fizesse um edital nosso, se desse 

para dar uma apertadinha, para colocar aqui no mural, das coisas não só da câmara, mas a importância do 
Municipal, sempre tem as pessoas que chegam, que vem até nós, tem ali alguns dados, algumas coisas que 
a gente pode estar usando esse portal, é essa a indicação aí que eu fiz. DORIVAL CAETANI. Até esse edital é 
fácil, o Beramar ir lá na livraria, comprar e colocar um quadro, porque o edital todas as câmaras tem, eu já 
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pedi aqui, mas ficou de nós primeiro mexer, fazer parede, mas é viável o edital, muito bom para nós colocar 
e divulgar para os vereadores direto no edital, lá está o que o vereador precisa ver no dia a dia. Muito 
importante, até já falei sobre isso, mas acabou passando por esquecido. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada 
a seguinte matéria para discussão. EMENDA MODIFICATIVA n.º001/2018. Autoria do Vereador Anderson C. 
Alves. Projeto de Lei n. 886/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a Despesa 
do município de Lidianópolis para o EXERCÍCIO de 2019 e da outras providencias. EMENDA MODIFICATIVA 

Nº001/2018. Usou da palavra a vereadora ROSANA ROCHA DA SILVA. Senhor presidente, quantos votos há 
necessidade da aprovação da emenda? DORIVAL CAETANI. Maioria relativa. Na sequencia a EMENDA 
MODIFICATIVA, N. 001/2018 – foi colocado em Discussão e Votação Única, e aprovado por cinco a três, 
votaram contra: Claudio Hipólito, Rosana Rocha da Silva e Isabel Lourenço Oliveira. Presidente acompanhou 
o voto; PROJETO DE LEI n.º886/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do município de Lidianópolis para o EXERCÍCIO de 2019 e da outras providencias. Foi colocado em 

Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 894/2018. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza Credito especial na importância de ate R$8.004,30 (Oito mil e quatro reais e 
trinta centavos); Foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE 
LEI n.º 895/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura 
de Credito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da 
outras providencias; Foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO 
DE LEI n.º 896/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar 
abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e 

da outras providencias – Foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Eu só quero fazer um 
comentário aqui a respeito da indicação do vereador Anderson, do colégio. Lá no Porto também a gente tem 
o problema das crianças do embarque e desembarque, só que os próprios professores se encarrega de cada 
turma para embarque e desembarque, não sei, talvez aqui o número seja mais, né vereador, é muito bom 
sim, mas, lá eles têm os professores, tem esse cuidado de levar os alunos até o embarque do ônibus. 

Também afirmando a respeito do mutirão da dengue, que vão fazer o arrastão, quero agradecer a Mara pelo 
trabalho que ela vem desenvolvendo e seus companheiros, os funcionários, pessoal da dengue estão 
trabalhando e é bastante produtivo, todas as vezes que a gente aciona eles, estão lá presentes. Então, 
vamos nos reunir para esse arrastão, sempre dando apoio a eles para que seja um trabalho bom. Eu só 
quero fazer um comunicado aqui, pedindo ao secretário urbanismo a respeito dos pedidos que as pessoas 
estão fazendo lá e estão sendo atendido, eles são muito agradecido pela presença dos funcionários que 
estão lá trabalhando, desenvolvendo, tanto o secretário quanto o pessoal do serviço gerais, eles disseram 

que “a gente está pedindo, eles estão atendendo”, o prefeito sempre orientando para que seja atendido a 
cada munícipe daqui do nosso Lidianópolis. É isso que eu tenho a dize, obrigada. ROSANA ROCHA DA SILVA. 
Boa noite a todos. Também nós temos, vou retornar o convite, para sábado, tem até amanhã para vocês 
adquirirem, na realidade até hoje para te pedir os convites lá no colégio Dom Pedro para a janta da 
formatura dos jovens do terceiro ano, tanto do colégio Dom Pedro quanto da Casa Familiar Rural. Nós 
estamos finalizando esse ano, graças a Deus nós temos um saldo positivo das ações, das verbas 
parlamentares de tudo que veio, dos projetos que foram encaminhados, tanto aos projetos encaminhados ao 

governo federal quanto ao governo estadual, muitos projetos aprovados e esses projetos estão retornando 
em benefícios para o município. Sabemos que isso é importante, essa luta, essas idas também do prefeito 
para Curitiba, Brasília, juntamente com os vereadores que estão sempre presentes e chegamos a um saldo 
positivo, reformas, aquisição de veículos, muitos veículos, tanto para saúde quanto para as máquinas ao 
urbanismo e sempre vindo alguma coisa a mais. No entanto, ainda nós acabamos dificultando quanto ao 
orçamento que tem município e aos funcionários que é necessário contratar mais funcionários e acaba 

resvalando na lei de responsabilidade fiscal, no índice que nós temos, mantendo em 51 a 52, uma das 
viabilidades possíveis para não impactar a folha de pagamento foi a contratação de empresas terceirizadas 
para fazer esse serviço de construções, além de construções construção civil, de manutenção da limpeza no 
município e etc., mas isso ficou inviável devido as denúncias que não são para o bem do município. Eu vejo 
assim, que comparativamente, porque uns falam que houveram denúncias no passado, mas essas denúncias 
eram em prol da cidadania, em prol de benefícios para o povo, e eu estou vendo que as denúncias hoje, ela 
não tem benefício, ela não volta em benefício do povo, é feita simplesmente por maldade, são feitas para 

realmente para o povo ficar sem, sem os benefícios que o poder público tem condições de viabilizar de uma 
maneira até legal, mas impedida diante de denúncias porque você não pode utilizar a parte que é referente 

à folha de pagamento porque ela pode impactar, mas aquilo que não se tinha no passado que era a parte, 
vamos dizer assim, que você poderia até viabilizar para a contratação de terceirização porque existe a lei de 
terceirização, fica inviável diante de tantas denúncias que ocorram e assim o povo que sofre, o povo  fica 
sem poder se deslocar do seu sítio, sem o benefício o maquinário, nós temos os carros, nós temos tudo 
viabilizado, contabilizado para ser em benefício do povo e as denúncias acabam fazendo com que a gestão 

não progrida em benefício do povo, muitos tem feito. Antes não poderia ser feito carreadores do povo que 
precisava, passou a lei aqui na câmara, hoje existe essa viabilidade dependendo do pequeno proprietário de 
terra, isso vai se tornando também legalizado, a câmara tem ajudado muito nesse processo de viabilização 
para o benefício da população, dos munícipes, mas, existe essas impactações que moldam uma 
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administração, e faz com que ela tenha que achar soluções para que as coisas aconteçam de maneira 
adequada e viável, e muito se tem feito, tem-se progredido e sendo conduzido de maneira transparente, é 
só ir lá e conferir, de maneira transparente de maneira clara, e conduzido, principalmente feito grandes 
projetos para que o município se desenvolva. Parabéns aos vários secretários que estão aí lutando diante 
das ferramentas que eles possuem, diante da falta de funcionários, que não é fácil, muitas secretarias 
funcionam com o secretário e mais um, e muitos ainda com o pessoal que está praticamente se 

aposentando. Então, parabenizar os vários funcionários que estão fazendo com que as coisas aconteçam. 
ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite senhor presidente, boa noite demais vereadores, secretário Beramar, 
ao nosso jurídico Leslie, ao Ronque, boa noite. Eu gostaria de agradecer e também parabenizar ao prefeito 
Adauto por uma indicação que eu fiz para ele aqui de boca aqui dentro da câmara sobre aquele IVECO que 
estava parado no tempo e se deteriorando, porque a gente que tem caminhão sabe que o caminhão parado 
da mais prejuízo do que ele andando, e assim como o maquinário, né Odair, existem mangueiras, válvulas, 

que a hora que vai, começa a dar problema em tudo, e eu fiquei contente quando vi aquele caminhão 

trabalhando que nós temos 0 km, o caminhão está aí nos ajudando dentro do município, temos outros, eu vi 
ele para lá e para cá trabalhando, coisa que a gente tem, adquiriu 0km. Eu gostaria, assim, comentar sobre 
algumas pessoas que são auxiliares de serviços gerais, porque até alguns me procuraram a respeito da 
insalubridade, eu acho que essa insalubridade me parece que o resultado por intermédio de terceiros, não 
conversei com o Adauto, mas parece que já chegou e está com ele a alguns dias, não sei o que vai ser feito, 
qual é a atitude que vai ser tomada, mas acho que a resposta já está aí, se não estou enganado. Existem 
alguns auxiliares que não ganha, presidente, e mexem com os banheiros, a gente procurou ver e é uma 

legalidade, igual a Alice que mexe lá com os banheiros de rodoviária, dos setores públicos, a Vera do 
Edivaldo, a Nair do Maciel, gostaria até que chegasse ao prefeito o comentário e para ele ver a legalidade 
sobre isso aí, porque agora ver se veio legalizado ou não, para elas estarem ganhando essa insalubridade. 
Outra coisa, senhor presidente, eu gostaria de estar comentando aqui, eu desci no Porto Ubá no final de 
semana, eu fui almoçar lá e vieram várias reclamações, desde a hora que cheguei para almoçar até a hora 
que eu sai, sobre o farmacêutico, vieram falar comigo de uma forma como se não tivesse farmacêutico no 

Porto Ubá, porque não seria ocupado, então nós precisamos rever essa situação porque eu estou de licença 
sim, estou pelo INSS, não estou dando despesa de uma vírgula para prefeitura, o meu salário lá na 
prefeitura para quem quiser puxar está R$000, então, esse gasto a prefeitura não está tendo. Então, 
gostaria de ver com executivo, de estar resolvendo essa situação, nós temos dois farmacêuticos que são o 
Samuel e o Fabiano que está apto a trabalhar, ou seja, o Porto Ubá, não é pouco, é muitos, eu tenho no 
telefone, esses dias eu tinha comentado aqui, aumentou, aumentou, eu gostaria que qualquer um de vocês 
fossem lá no Porto para ver que eu não estou aumentando e não estou mentindo, me pediram para descer 

lá essa semana e falei “gente, quem resolve é o executivo, eu não vou conseguir resolver essa situação” e 
expliquei sim. Eu conversei com o Tiago para ver uma situação, se não tem como chamar pelo concurso que 
nós temos a farmacêutica concursada por 40 horas esperando ser chamada no concurso, tudo bem que é 
um concurso com cadastro reserva, mas eu acho que temos que encontrar uma legalidade porque eu estou 
por um ano pelo INSS. Então quer dizer, vai ser um ano a farmácia do Porto fechada, um ano que não vai 
ser atendido, as pessoas aqui do município reclamando porque não está sendo preenchida as horas totais do 
município de Lidianópolis aonde era das 8 horas às 11:30 dá 13 as 17 horas na parte da tarde, na parte da 

noite, não estou reclamando aqui de administração de Tiago ou de nada, mas eu estou pedindo para que 
veja essa situação, porque as pessoas vai vir falar comigo, eu sou farmacêutico e eu sou vereador. Então 
quer dizer, se eu não resolver como farmacêutico eu tenho que dar um jeito de resolver com o vereador, 
são essas as palavras que eles vem atrás de mim. No Porto, Isabel, não estou dizendo nada de você que é 
vereadora que está lá e fica, tudo, você não é farmacêutica, então isso não é uma obrigação sua. Não estou 
dizendo aqui por uma má administração sua, mas eu estou dizendo que o farmacêutico eu acho que ele tem 

que estar no Porto Ubá, as pessoas estão sim e revoltadas, a minha esposa estava comigo, ela ouviu tudo, 
eu, meu filho e minha esposa, desde quando comecei almoçar até quando eu terminei, chegando uma 
pessoa, saindo outra, chegando uma pessoa, sobre os medicamentos, eu sei que o Zé Carlos vem até aqui, 
está trazendo, a Dinalva já falou para mim, mas o que as pessoas querem, Odair, é a porta da farmácia 
aberta que esteja lá para atender porque o Porto Ubá não tem farmácia, se você precisar de uma Dipirona, 
não tem como você ir numa farmácia, não tem farmácia no Porto, tem que vir para Lidianópolis até para se 
encontrar, o médico é duas vezes na semana, né Isabel, então quer dizer, a farmácia, se tiver também 

farmacêutico, nós temos que ser maleável, a que ponto que nós temos que também entregar tudo por 
receita se nós temos o paracetamol, se nós temos um Dipirona, será que o munícipe não tem direito de ter 

um paracetamol e dipirona na sua prateleira para sarar sua dor. Então, eu estou aqui dizendo, pedindo 
encarecidamente ao secretário para eles ver como é que vai tomar essa ação, me parece que o Fabiano está 
de férias, acho que pegou 10 dias de férias, então só está tendo o Samuel, eu estou de licença, mas nós 
temos que ver essa legalidade, aonde dá para se chamar o farmacêutico, estourou o índice, extrapolou para 
ser chamado, porque mesmo eu estando pelo INSS o índice não cai, não cai não cai mesmo, mas esse 

dinheiro também não sai, porque não é a Prefeitura de me paga, é o INSS, o índice não cai porque eu estou 
lá,  mas não vem para mim esse dinheiro da prefeitura, então nós temos que procurar uma legalidade, o 
Tiago preocupado porque tem que estar preocupado com isso, porque quando terminar um ano eu retorno. 
Nós temos em todos os municípios e é do Lidianópolis que está segurando isso, nos outros municípios a 
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vigilância em saúde, felizmente é lei, não estou dizendo jamais, como a Mara que a Isabel acabou de 
parabenizar, mas a lei exige que seja ou um veterinário, farmacêutico, ou um enfermeiro dentro da 
vigilância em saúde. Então, nós temos, se eu chegar a retornar daqui um ano na farmácia, aonde a Carol ir 
e aonde eu ir, porque isso já é obrigatório, agora a gente deixar o Porto Ubá descoberto, algumas horas aqui 
fechada, eu acho que tem que resolver porque está sabendo, tem as documentações e tudo dentro de um 
ano. Então estou comentando aqui, isso senhor presidente, para nós que somos vereadores, porque a gente 

que é para-choque e tudo, eu tenho certeza que se fosse algum problema sobre ambulância, eles iriam no 
Ferrugem. Todos nós que temos uma função dentro do município, eles vão, Odair, vir atrás da gente, em 
cima daquela função e eu estou pedindo a ajuda a vocês que são vereadores para a gente sentar e comentar 
com o secretário, com o prefeito e com o vice, para tentar sanar essa situação dentro do município senhor 
presidente. É isso e obrigado. DORIVAL CAETANI. Eu acho que na gestão nossa para atrás, do Magrelo, do 
Marcos, também foi difícil a coisa, e a gente sabe que cada vez está mais difícil, não está fácil para ninguém, 

não é questão que eu vou querer, eu vejo o secretário reclamando, o Mário reclamando, está difícil 

funcionário, tem funcionário aposentando, tem funcionário doente, então está difícil para tudo. Eu vejo a 
situação hoje, não querendo, eu já falei nessa tribuna, várias vezes, a exigência demais da conta, tem 
funcionário público que denuncia funcionário público, ele poderia servir para mais função, mas cada um no 
seu quadrado e isso tem hora que até prejudica, tem horas que um motorista não pode socorrer um doente 
porque não é motorista de ambulância e é ruim isso, mas a gente está vendo a dificuldade, eu também já 
fui cobrado por negócio de farmácia, inclusive o Fabiano e o secretário já saiu aqui de noite para poder 
buscar remédio no Porto, porque aqui não tinha quem entrega-se, você lembra disso Isabel, então tem 

essas situações e a gente não está incriminando, somos cobrados sim, somos vereadores também e a gente 
tem que procurar solução. Eu, hoje mesmo ainda foi definido pela maioria de votar essa emenda, não ficou 
conforme se quis não, ficou conforme a maioria de repente definiu, é 25%, mas eu quero dizer uma coisa, 
nós não podemos e não vamos travar o prefeito, nós vamos trabalhar de forma correta para poder, toda 
vida essa câmara, o Odair, eu, o Cláudio, Ferrugem, o próprio Anderson que talvez até fez algumas 
oposições são corretas, mas votou a favor, vamos trabalhar, se o Odair se sentou no acordo de participar 

mais administração, parabéns, eu também quero, e não é por isso que o Cláudio, Isabel, Rosana também 
não vão participar, então temos que escrever em linhas correta. A câmara tem vontade de trabalhar, eu falo 
como falei para o Anderson nessa semana, parabéns se você está indo atrás, pedindo informação, tudo 
bem, acho que todos os vereadores tem que mostrar o seu caráter, o que não podemos é travar a 
administração, isso eu não fico contente nem com o Odair, nem Ferrugem, nem Mineiro, vamos trabalhar 
em linha reta, a partir do momento que você ver o prefeito fazer uma loucura, fazer empréstimo, fazer 
alguma coisa que arrebenta com o funcionário. Tudo o que eu votei, inclusive o ITU, eu provo que votei uma 

coisa correta, votei correto, porque eu não votei aumento, votei correção e a correção vai ser bom para todo 
mundo, talvez para o contribuinte que não entende, não vai achar que foi bom, mas nós votamos uma 
correção de casas que a tua mesmo, a minha era casinha e virou uma casona, não custa pagar um 
pouquinho a mais, entendeu. Estou comentando que o Adauto não se preocupar porque hoje nós votamos 
25%, o que vier de bom nós vamos aprovar, até amanhã vai ter outro presente, eu tenho certeza que o 
outro presidente dessa casa vai trabalhar com bom olho para poder atender bem a nossa população. 
Quando nós votamos uma situação assim, não é porque estamos agindo de maldade, cada um tem o seu 

sentimento, eu fico até preocupado no começo, eu não discuti com ninguém, tive que me fazer essa 
pergunta “quem vai e quem não vai”, acabou o prazo, mas parabéns, vocês definiram, eu defini junto, estou 
junto com a maioria, e também estou com as pessoas que não votaram, vamos juntos, vamos trabalhar, a 
votação acabou amanhã, vamos trabalhar de forma correta para nós tocarmos o município redondinho. 
Estamos correndo atrás de recursos, o prefeito está hoje atrás de recursos, eu estou ligando para o 
deputado Artagão hoje, para liberar os R$70.000,00 do parquinho, ele está lá lutando para pegar os r$ 

350.000,00 do pátio de máquina, uma pá, estamos tentando reservar novos recursos com o Sérgio Souza, 
nós vamos continuar trabalhando no bem do melhor, não só para justificar que não é porque nós votou 5% 
a menos que nós vamos travar o município, nós vamos estar de acordo com tudo que vier de bom para a 
nossa população. Nós não vamos fazer extraordinária, porque dá tempo agora segunda-feira, definiu hoje, 
segunda nós votamos a próxima votação do orçamento e mais esse três projetos que tem aqui e depois, nós 
vamos ter o recesso e s tiver emergência e o prefeito convocar, dependendo da situação nós vamos ter que 
chamar todos os vereadores, só se for urgência mesmo, porque eu vejo que está vindo um convenio de 

Curitiba, agora que a Cida está assinando e se a Cida assinar aqueles R$350.000,00 mais os R$70.000,00, 
nós temos que votar, mesmo fora de época, senão nós perdemos o recurso, votando nesse ano, nós 

podemos comprar no ano que vem. Eu agradeço a todos os vereadores pela compreensão, pela 
determinação, de nós votarmos esse orçamento hoje, mesmo que talvez alguém não esteja contente, 
votamos de acordo com a maioria, eu agradeço a todos os vereadores, os participantes da sessão, o 
Ronque, o Pelé, o Fabinho. Com a proteção de Deus e a presença de vocês, Dr. Leslie, Buzato, o Beramar e 
dos demais vereadores, eu declaro encerrada a 40ª do dia 3 de dezembro de 2018. Muito obrigado a todos. 

. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, 
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  
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